

Sajtóanyag

2025. január 17.

## ViennaBusiness – Bécs új innovációs platformja

**Bécs városa új, nemzetközi üzleti weboldalt indított el "ViennaBusiness" néven, amelynek célja, hogy a város gazdasági központként is vonzóbbá válhasson a világ számára. Emellett a program nemzetközi cégeket, startupokat és szakembereket karol fel és többek közt abban is segít nekik, hogy könnyebben letelepedhessenek Bécsben.**

Bár Európa gazdasági helyzete továbbra is kihívások elé állítja a vállalkozásokat, Bécs jól teljesít. A ViennaBusiness ahhoz a törekvéshez szeretne hozzájárulni, hogy a feltörekvő üzleti projektek vagy cégek láthatóvá válhassanak és minél gyorsabban bekerülhessenek a gazdasági élvonalba. A weboldal további célja, hogy Bécsre, mint potenciális üzleti helyszínre is felhívja a figyelmet. Az új platform vezetője Peter Hanke, a gazdasági és nemzetközi ügyekért felelős városi tanácsnok. A kezdeményezést a bécsi üzleti élet magas rangú szereplői, mint pl. a Bécsi Kereskedelmi Kamara vagy a Bécsi Turisztikai Hivatal vezetői, illetve kutatóintézetek, magánvállalatok támogatják szakértelmükkel.

"A nemzetközi vállalatok letelepedése, gazdaságunk egyik legfontosabb hajtóereje – nemcsak Bécsset kapcsolja össze a világgal, hanem további munkahelyeket is teremt. A ViennaBusiness-szel új platformot hoztunk létre, hogy Bécsset még erőteljesebben pozícionáljuk, mint vonzó üzleti helyszín. Szeretnénk, ha Bécs a zene fővárosa mellett az innováció és az üzleti lehetőségek központjává is válna", – mondta Peter Hanke.

Bécs már az elmúlt évtizedekben is kiemelkedő gazdasági növekedést ért el azzal, hogy törekvései által az üzleti világ egyik meghatározó központjává vált. 2024-ben 15%-kal több külföldi vállalkozás telepedett le a fővárosban illetve az utóbbi 30 évben több mint 3.100 új vállalat választotta a várost székhelyéül, ami összesen 24. 000 új munkahelyet teremtett. Emellett Bécs az osztrák startupok központjaként is kiemelkedő, mivel az új vállalkozások jelentős része itt található.

A weboldalon kívül a ViennaBusiness programokat is szervez, a kezdeményezés nevéhez fűződik a ViennaUP start-up fesztivál vagy a Bécsi Bolygó Alap klímaprogram is, amely szintén a globálisan tevékenykedő vállalatokat célozza meg.

Képaláírás: A fotón a "Breer" nevezetű hongkongi startup megkapja a Bécsi Startup csomagot. Balról jobbra: Gerhard Hirczi (a Bécsi Gazdasági Ügynökség ügyvezetője), Anushka Purohit, a "Breer" társalapítója, és Peter Hanke, Bécs város gazdasági tanácsnoka látható.

Copyright: Jayson Woo

2025. január 17.

## További sajtóinformáció

Legerszki Krisztina

1054 Budapest, Szabadság tér 7.

[legerszki@viennaoffices.hu](mailto:legerszki@viennaoffices.hu)

+36 30 3192478

[www.viennaoffices.hu](http://www.viennaoffices.hu)

<https://www.facebook.com/viennaofficeBUD>

[https://www.instagram.com/viennaoffices\\_budapest/](https://www.instagram.com/viennaoffices_budapest/)